



# 古城啤酒节 开启夏日狂欢



□区融媒体中心记者 文/摄

一座城市的“味道”，往往藏在夜色的“烟火气”中。7月5日晚上，“芙蓉夜肆 嗨啤一夏”2024定海古城啤酒节在芙蓉洲路开启为期3天的夏日狂欢。冰爽醇厚的啤酒、地道的特色美食、古典的宋韵雅集、精彩的舞台演绎、狂欢的激情活力，与定海这座千年古城的文脉风韵碰撞、相融，为市民游客带来不一样的“嗨啤”体验，激活古城消费活力。

晚上7时许，夜幕降临，华灯初上，定海古城也褪去了白天的炎热，市民、游客从四面八方赶来，涌入啤酒节现场。随着人潮涌动的方向，记者移步至微醺市集，只见20余个特色美食摊位、10余个市内外精酿啤酒摊位已依次排开，摩肩接踵的市民游客驻足在各个摊位前品味冰爽的啤酒，品尝地道的美食，感受夏日夜晚的清凉。“听说定海要举行啤酒节，我们带着‘石斛精酿’慕名而来，没想到活动如此火爆。”摊主应海良笑盈盈地说。芙蓉洲路、东大街、中大街聚集了大量商家，希望定海古城能经常举行这样的活动，联动周边非遗馆、名人故居等，形成日游古城、夜晚“嗨啤”的活力氛围。

逛完微醺市集，自穿越酒馆“跨越”来到宋韵雅集，这里又是另一番景象。在一个个古色古香的摊位上，非遗糖画、布艺编织、状元糕等传统手工艺应有尽有，更有来自俄罗斯的摊主带来彩绘技艺，很受市民游客欢迎。“正值暑假，带孩子来参加啤酒节活动，看到那么多非遗摊位很是惊喜，孩子喜欢，我们也觉得很有意义。”在市民张女士看来，活动现场人气很旺，希望定海能多举行这样的活动，也多设置能与孩子互动的趣味环节，吸引更多家庭参与其中，聚集人气，让城市更有活力。

随着人流渐渐增多，芙蓉洲路的美食业态也愈发忙碌起来，麻辣鲜香的小龙虾、烧烤、卤味等纷纷端上沿路支起的餐桌，约上三五好友来此聚餐，吹着习习微风，品尝着各色美食，畅饮着清凉爽口的啤酒，好不惬意。“氛围好、有烟火气，这样的啤酒节才对味。”游客韩嘉宇来自陕北榆林，当晚他特意约上好友来参加啤酒节，一行人都感到不虚此行，直呼定海这座城市环境好，悠闲自在，充满热情。

除了热辣的美食、冰爽的啤酒，活动现场多姿多彩的文化演绎更是秀出了古城的文化温度，搭配丰富多彩的互动游戏将啤酒节活动推向了高潮。